

РІЗДВО ХРИСТОВЕ

Це великий день для Церкви і для всього світу: у світ прийшов довгоочікуваний Месія, той, за ким прагне кожне людське серце. Його народила Діва у смиренному смиренні в яслах.

Ісус приходить у сім'ю людей, щоб ми, люди, могли увійти в сім'ю Божу. Святкуючи народження Сина по плоті, ми вже проголошуємо, через віру в Христа, наше народження в життя Боже.

Скільки б ми не роздумували над цією таємницею, ми ніколи не перестанемо дивуватися. У маленькій дитині, чутливій до холоду і болю, у супроводі Марії та Йосипа, живе повнота Божа. Причина Його приходу - спасіння людства.

Бог створив світ. Потім творіння було поранено гріхом. Тому Син приходить у світ, щоб відновити те, що було поранено. Він приходить, щоб зцілити створіння і особливо людину, яка через гріх втратила свою первісну красу. І він змінює сенс усього сущого. Історія кожної людини, кожної сім'ї і кожного народу набуває нового виміру. Іван Павло II писав в енцикліці *Redemptoris Mater (I)*: «Через входження Вічного в час сам час відкупляється і стає історією спасіння». Звідси слова пророка: «Народ, що ходив у темряві, побачив велике світло». Люди, які ходили в темряві, - це занепале людство, мільйони чоловіків і жінок, які сумують або зляться, бо все йде не так, як їм хочеться, і вони не знаходять сенсу свого життя; люди, зломлені хворобою, і всі ті, хто шокований злом і відчуває своє безсилля; ті, хто є жертвами гноблення, і ті, хто не знає, що робити, щоб відновити справедливість; ті, хто помирає жахливо або безглуздо; всі ті, хто переживає всередині себе драму зла, гріха і смерті. Що ж, ці люди, які просуюються в темряві, тепер бачать світло, надію. Світло, яке не є міражем чи далеким сяйвом, але самим Богом, Еммануїлом, Богом-з-нами, який приходить до нас, щоб відвідати нас, оновити нас, зцілити нас, відновити нашу надію.

Радість цього факту є заразливою. Її співають ангели на небесах, її вітають пастухи, які заночували просто неба, вона поширюється на весь світ. У нашій культурі все ще є сліди цієї радості у святкуваннях і в прагненні миру, яке наповнює всіх, віруючих і невіруючих.

Але те, що для багатьох є лише висловленням побажання, для нас є сповіданням реального факту: «Сьогодні в місті Давидовому народився вам Спаситель: Месія, Господь».

Просимо Божу Матір і святого Йосифа, щоб цю правду ніщо не заглушило, і щоб наша радість живилася цією новою надією, яку дарує нам Вифлеємська таємниця і яку ніхто інший не може нам дати.